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 Élt 51 évet és 33 napot. Dr. Magyarlaki Tamás a Laboratóriumi Medicina 
Intézet egyetemi docense 2011. szeptember 6-án éjjel hosszantartó betegség után 
távozott az élők sorából, szól a tényszerű híradás. De mit tudhat kifejezni ez a 
fogalom: „hosszan tartó betegség”, abból a döbbenetes szenvedésből, döbbenetes 
küzdelemből, amit Tamás közel 12 éven át folytatott egy olyan rosszindulatú betegség 
ellen, amelynek Magyarországon ő volt az egyik legkiemelkedőbb kutatója, ismerője? 
Ez a küzdelme mindenkit, aki mellette élt lenyűgözött, jobbá tett, őt pedig 
mindannyiunk példaképévé emelte.  
 Pécsett született 1960. augusztus 3-án. A Nagy Lajos Gimnáziumban 
érettségizett 1978-ban. Azonnal felvételt nyert a POTE-ra, a Pécsi Orvostudományi 
Egyetemre, ahol 1984-ben „dicsérettel” szerzett orvosdoktori diplomát, nős, három 
gyermek édesapja. Az egyetemi évei alatt a tudományos diákköri munkáját a mi 
intézetünkben kezdte, majd a Patológiai Intézetben folytatta, ahol a végzése után 12 
éven át dolgozott. 1996-tól a halálig ebben az intézetben, vagyis a Klinikai Kémia, 
majd 2005-től a Laboratóriumi Medicina Intézetben kutatott, tanított, 2000-től mint 
egyetemi docens. Három szakképesítést szerezett. Egyiket már a betegségével való 
küzdelme idején, amikor a terápiás szünetekben kicsit is tellett az erejéből újra, meg 
újra intenzíven kutatott, tanított, 2009-ben még habilitált is! A habilitáció az ő 
esetében fokozottan bizonyította, hogy a tudományos teljesítmény metrikus 
követelményein túl morális, emberi, oktatói szempontból is érdemessé vált az 
egyetemi tanárságra.  
 Mindhárman más-más oldalakról ismertük Tamást, de egybehangzóan 
tiszteltük, szerettük. Egybehangzóan ismertük fel nagyszerűségét, kutatói 
szenvedélyét, kiváló oktatói képességét, vidámságát, szeretet kisugárzását. Fájó 
szívvel búcsúzunk a Laboratóriumi Medicina Intézet valamennyi dolgozója nevében. 
Ő valóban pótolhatatlan! Példája viszont útmutató, élete erőt adó. Köszönjük, hogy 
volt, hogy munkatársunk volt, hogy mi a munkatársai lehettünk. 
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